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Autoassemblage  -  Vlaamse verankering

De fabriek Audi Brussels heeft naar alle waarschijnlijkheid ook een toekomst na 2026. 
Volgens de Duitse vakpers krijgt de vestiging in Vorst de productie van een nieuwe 
sportieve elektrische SUV toegewezen. De finale beslissing zou in november vallen. Als dat 
bevestigd wordt, is de toekomst van de fabriek voor een aantal extra jaren verzekerd. De 
Belgische Audi-fabriek greep eind vorig jaar naast het elektrische topmodel. Daarmee is 
Audi Brussels een speler van formaat in de productie van elektrische auto’s.

Ook Volvo, de tweede autoassembleur in Vlaanderen, zet de komende jaren volop in op 
elektrische auto’s.

De Belgische autosector stelt meer dan 100.000 mensen tewerk, in de fabrieken van Volvo 
in Gent en Audi in Vorst, bij de invoerders, de autoverdelers en garages, 
carrosserieherstellers enzovoort. In de Belgische assemblagefabrieken werken nog een 
kleine 14.000 mensen. De sector is dus nog altijd zeer belangrijk. Het is dan ook essentieel 
dat de productie en assemblage van wagens in Vlaanderen maximaal kan worden 
gegarandeerd. De sector is steeds innovatiever, momenteel test Volvo zelfs 
verbrandingsmotoren met hernieuwbare benzine. Men hoopt de uitstoot van 
verbrandingsmotoren op deze manier met negentig procent te verminderen.

1. Welke initiatieven neemt de minister om ervoor te zorgen dat de 
autoassemblagefabrieken verankerd blijven in Vlaanderen?

2. Zet Vlaanderen mee in op het ontwikkelen van innovatieve technologie voor de 
autosector?

3. Wordt in dat verband samengewerkt met de Vlaamse autosector?

4. Welke concrete samenwerkingsverbanden zijn momenteel lopende?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (863) en Lydia Peeters (1362)
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ANTWOORD
op vraag nr. 1362 van 17 juni 2021
van WIM VERHEYDEN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, 
Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw.


